

**Skolebestyrelsesmøde nr. 79 den 06/02 - 2019 kl. 17.00 - 20.00 Personalerum - B bygning.**

Deltagere: Lars, Morten, Berit, Johannes, Jacob G, Connie, Line, Lotte, Neo, Torben, Kamma, Dorthe, Helene, Gustav.

Afbud: Signe Gæster: Anne H Ej mødt:

Mødeleder: Connie Referent: Kamma Bespisning: skolen

**Dagsordenspunkter:**

Nr.:	Tid	Punkter	Indhold og sagsbehandling: Orientering (O), drøftelse (D), beslutning (B)	Tovholdere	Forberedelse
1	17.00 17.05	Gennemgang af dagsorden	Orientering & spørgsmål	Connie	
2	17.05 18.00	Økonomi - herunder Regnskab 2018 Budget 2019	Gennemgang regnskab 2018. Budget 2019 - Status, orientering om prioriteringer samt drøftelse heraf  <i>Skolebestyrelsen oplever at den politisk udmeldte budgetramme giver en driftssituation på skolen, hvor der er skrabet helt ind til benet. Bestyrelsen vil fremadrettet være opmærksomme på finansieringen af praksisfaglighed og det nye folkeskoleforlig.</i>  <i>Skolens budget 2019 er derudover påvirket af, at der skal indhentes et merforbrug fra regnskabsåret 2018.</i>  <i>Lærernes repræsentant kommenterer at fagbudgettet er stramt og er bekymret for konsekvenserne i elevernes undervisning.</i>  <i>Skolebestyrelsen roser for en tydelig og fyldestgørende gennemgang og godkender budgettet.</i>	AN, LW	Bilag
3	18:00 18:25	Høringssvar AULA	Drøftelse AULA rammen om høringssvaret  <i>Skolebestyrelsen tilslutter sig høringsoplægget under forudsætning af at de etiske retningslinjer sendes særskilt i høring.</i>  <i>Sub-team: Skole-hjem-samarbejde arbejder med at udforme lokale principper for Aula og skole-hjem-samarbejde</i>	LW	Høringsbrev tidl. udsendt
4	18:25 18:45	Markedsdag	Orientering og drøftelse af videre proces  <i>Skolebestyrelsen blev orienteret omkring processen og der arbejdes videre i gruppen.</i>	Line, Jacob	
5	18:45 19:00	Nyt fra elevrådet	Orientering fra elevrådet  <i>Elevrådet gennemfører en proces omkring kvalitet i vikartimer torsdag d. 7. februar.</i>	Neo	

6	19:00 19:20	Status på skole/hjem – samarbejdet samt  Orientering af Kontaktforældremøde	<i>Skole/hjemgruppen arbejder videre. De har afholdt et enkelt møde.</i>  <i>På kontaktførelremødet blev der arbejdet med hvordan forældre kan støtte op om børns trivsel i fællesskaberne, og der udarbejdes en pamflet/opslag på hjemmesiden.</i>	KS, LW Anne H er gæst	
7	19:20 19:40	Høringssvar MinUddannelse	Drøftelse MinUddannelse rammen om høringssvaret  <i>Skolebestyrelsen foreslår at tilføjes: "Frederiksberg Kommune udarbejder en vejledende ramme... , Tages denne i burg." undlades. Ledelsen fremsender et udkast.</i>	LW	Hørings- brev ud- sendt via Bestyrelses intra
8	19:40 19:55	Lejrscole	Orientering ift. Spørgsmål og videre proces.  <i>Formanden sætter punktet på dagsorden næste gang.</i>	LW, Anne H, Connie	
9	19:55 20:00	Evt. Underskrivning af referat		Alle	

**P-PLADS: Hvad nåede vi IKKE, hvad skal vi huske:** Gennemgang af principper, principper barns sygdom. Flyttede emner: koncept for evaluering af §16B-tolærer ordning, status forvaltning mobilpolitik, status vedligeholdelsesplan, lektiepolitikken videreføres i april 19, Status projekter på skolen/implementering af skolereform.

**Udvalg/arbejdsgrupper:**

**Mødeleder:**

**Kontaktførelremøder:**

**Dagsorden:**

**Igangværende og kommende opgaver (ideer)**

**Bemærkninger**

**Tovholdere**

**Deadline**